
 

 

建設環境常任委員会 意見交換会アンケート結果 

開催場所 富士見市役所全員協議会室 

（アンケート回収：９人 一部項目の未記入あり） 

 

■ 年齢  (1)２０代以下  (2)３０～４０代  (3)５０～６０代  (4)７０代以上 

       ０人       ４人       ４人       ０人 

 

○意見交換会はいかがでしたか 

 １ 意見交換会を開催したことの評価 

   (1) よかった    (2) どちらとも言えない   (3) わるかった 

       ９人        ０人            ０人 

 ２ 内容について 

   (1) よかった    (2) どちらとも言えない   (3) わるかった 

８人        １人            ０人 

 ３ 意見交換会の時間について 

   (1) 長かった    (2) ちょうど良かった    (3) 短かった 

２人        ７人            ０人 

○これまでに議会を傍聴したことがありますか 

(1) ある      (2) ない 

       １人        ８人 

○議会のインターネット中継（ライブ・録画）をご覧になったことがありますか 

(1) ある      (2) ない 

       ３人        ６人 

 

○意見交換会の進め方や、今後、市議会に期待することなどご意見をお聞かせください 

 
・このような企画は大切。今後もお願いしたい。 

・市議会議員とコミュニケーションをとることは大切と思う。 

・メッセージや制度を伝えたい人を集めて身近な感じで説明をしてはどうかと思う。 

・市の補助メニューは必要。内容を利用しやすく、実態にあったものになるとよい。 

・補助金等の情報を知ることができて良かった。 

・我々だけでなく若い奥様方の話を聞く機会があってもよいのでは。 

・市への要望として、東武東上線の人身事故対策を講じてほしい。 


